Оценка акций с постоянным темпом роста дивидендов.
Текущая цена акций компании Ewald’s составляет 36 USD, а последние выплаченные дивиденды составили 2,4 USD. Требуемая норма доходности по акциям компании составляет 12%. Если предполагается, что в будущем дивиденды будут расти с постоянной скоростью g, а kS останется на уровне 12%, то какова будет цена на акции компании Ewald’s через пять лет, считая с сегодняшнего дня.
Решение
1. Сначала необходимо найти темпы роста дивидендов g при помощи формулы:
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2. Цена на акции через пять лет рассчитывается по формуле:
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